Разработать преобразователь операнда из формата с фиксированной точкой в формат с плавающей точкой в соответствии с заданным заданием.

Все модули должны поддерживать следующий протокол взаимодействия:

· Все операнды записываются во внутренние регистры схемы по соответствующему стробу

· Выполнение операции начинается по сигналу «start»
· Завершение операции сигнализируется сигналом «ready». После этого сигнала значения на выходе удерживаются до прихода любого входного управляющего сигнала
· При возникновении ошибки активируется сигнал «error»
· Для выполнения любой повторной операции необходимо выполнить сброс схемы сигналом «reset»
Диапазон представления чисел: 

с плавающей точкой – со знаком, нормализованный, точность мантиссы - 3 десятичных знака, порядок -7..+7,
с фиксированной точкой – диапазон -63 до 63 с точностью 0.001.

Тип логики: ТТЛ
Максимальное время выполнения операции: не более 100 мкс

Максимальная потребляемая мощность: 2 Вт, если не оговорено другое.
При разработке схем минимизировать время выполнения операции в рамках требований по потребляемой мощности. Провести сравнение с 2-3 альтернативными подходами (схемами).

МОИ НАРАБОТКИ:

Представление числа с фиксированной точкой:

	s1
	x5
	x4
	x3
	x2
	x1
	x0
	y9
	y8
	y7
	y6
	y5
	y4
	y3
	y2
	y1
	y0



Представление числа с плавающей точкой (нормализованное):

	k1
	n
	f9
	f8
	f7
	f6
	f5
	f4
	f3
	f2
	f1
	f0
	b3
	b2
	b1
	b0




Алгоритм перевода чисел 

а) получение порядка числа

Б) получение мантиссы  числа
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дробная часть 10 бит





целая часть 6 бит





знак


1 бит





порядок 3 бита





знак


1 бит





дробная часть 10 бит





целая часть 1 бит





знак


1 бит





порядок 4 бита





нормализованная мантисса 11 бит





X.Y – 2exp>=0





Ввод X.Y





Exp=-7d (111b)





Exp=Exp+1





Exp=Exp-1





нет





B=Exp





да





N.F=(X.Y)/2exp





Ввод X.Y








